



## Erődök, várak, nemzetek – Testvérvárosi Megállapodás aláírása az ukrajnai Huszt és Komárom városa között

Komárom Város Önkormányzata mindig kiemelt módon törekedett nemzetközi kapcsolatainak építésére, testvérvárosi kapcsolatok kiépítésére. Jelenlegi 6 testvérvárosunkkal folyamatosan intenzív, jó kapcsolatot tartunk fenn. Az együttműködéseket igyekszünk minél több területre kiterjeszteni, a testvérvárosi kapcsolatokba a minél szélesebb rétegeket bevonni.

Komárom városa szorosabb együttműködés kialakítására törekszik a kárpát-medencei magyarsággal, köztük elsősorban azokkal a külföldi magyarokkal, akiknek segítséget nyújthatunk. Ennek első lépése volt a kárpátaljai Huszt településsel történő testvérvárosi kapcsolatfelvétel. A 28 ezer fős lakosságú város több szállal kötődik Magyarországhoz, amit egy testvérvárosi kötelék csak tovább erősítene a mindennapokban. A Testvérvárosi Megállapodás aláírását 2018-ban tervezzük a 27. Komáromi Napok keretében, melyre Huszt város hivatalos delegációját és a Nácisz néptáncsoportjukat szeretnénk meginvitálni.

Komárom és Huszt városának vezetői és képviselői már két alkalommal személyesen találkoztak. Ezek a találkozások megfelelőek voltak arra, hogy betekintést nyerjünk egymás kultúrájában, gazdasági-idegenforgalmi tevékenységébe. Ezek a találkozások mindkét település képviselőiben megerősítették azt a szándékot, hogy a testvérvárosi kapcsolat hivatalos formába öntésével hozzájáruljanak a nemzeti identitás elmélyítéséhez. A Testvérvárosi Megállapodás aláírását a többi testvérvárossal való találkozás biztosítása és a színes programválaszték miatt tervezzük a Komáromi Napok programsorozat keretében megtartani. A testvérvárosi delegáltak a közös történelmi és kulturális értékek megismerése, a zenei-kulturális programokon való közreműködés által és a kerekasztal beszélgetések révén megtapasztalják, hogy hogyan valósíthatják meg a kultúrák közötti együttműködést, párbeszédet.

Komárom Város Önkormányzata 2017. decemberében pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. Testvér-települési programok és együttműködések (2018.) felhívására. A pályázaton nyert támogatásból a programok lebonyolításának költségeit kívánjuk finanszírozni.

